
[bookmark: _GoBack]Es preferible participar en el concurso de la TV2 porque la puerta que elegimos al principio tiene un 99% de probabilidad de no tener el premio y ya no la soltamos hasta la última ocasión en que la cambiamos por la otra que quede cerrada y que con ese 99% de probabilidad será la que tenga el premio (porque el presentador, que sabe dónde está el premio, habrá ido abriendo todas las demás que no tenían premio). En el de las 3 puertas tendremos solo un 66,6% de elegir inicialmente una sin premio y si después mantenemos nuestra elección y al final cambiamos, esa será la probabilidad de conseguir el premio
